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ERRATUM

R.I.D.-Mededelingen 1.

Buitenblad: '"Mededelingen 1" moet zijn "Mededelingen 72-1%.
Binnenblad: onder "'s-Gravenhage'tdevoegen: '"november 1972%,
Blz. 16 ¢ op &e onderste afbeelding dient de horizontale as

met de hcofdletter X te worden aangegeven.

Blz. 19 : voor de bovengrens van de tweede integrazl moet
" oo " worden ingevuld.
Blz. 20 ¢ idem voor de bovengrens van de eerste integraal.
Blz., 22 : in de formule voor % (r,z) moet
anD apD
" sinh (—Em) " yeranderd worden in " sinh (137) "
A1
4e regel van onderen: " JO (an) =0 moet zijn
" Jo ((X.) = *

Blz. 25 : onderste afbeelding: "Ql” moet zijn "@1"

tweede formule wordt:

2 g2 L= (g2 _ 4 %)

] =
"oy =HE-T9 r
bijlage 3+5b: opschrift: "pakkeldikte" moet zijn "pakketdikte"

bijlage 3.6 : onder integraalteken: achter "d" en "sinz" de

Griekse letter "a' toevoegen.



